
İSTANBUL AYDIN ÜNİVERSİTESİ

İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

E-BÜLTENİ

KASIM 2024 – ARALIK 2024 – OCAK 2025



İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ          

YAYIN KURULU

T.C.
İstanbul Aydın Üniversitesi
Adına Sahibi
Prof. Dr. Mustafa AYDIN

Mütevelli Heyet Başkanı

Prof. Dr. İbrahim Hakkı AYDIN (Rektör Vekili)
Prof. Dr. Celal Nazım İREM (Dekan)
Doç. Dr. Çiğdem ÖZARI (Dekan Yrd.)

Dr. Öğr. Üyesi Musa KESKİN (Dekan Yrd.)

YAYINA HAZIRLAYANLAR

Arş. Gör. Gözde ÇAĞLAR

Arş. Gör. İsmail Kadir HÜRDOĞAN

BÖLÜMLERİMİZ

• Ekonomi ve Finans

• Ekonomi ve Finans (İngilizce)

• Havacılık Yönetimi (İngilizce)

• İşletme

• İşletme (İngilizce)

• Kamu Yönetimi

• Muhasebe ve Finans Yönetimi

• Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İngilizce)

• Uluslararası Ticaret ve Finansman (İngilizce)



DEKANLIK          

Görevlendirme

Ekonomi ve Finans Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Musa

KESKİN, Ocak ayında İktisadi ve İdari Bilimler

Fakültesi Dekan Yardımcılığı görevine atanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS BÖLÜMÜ          

Canlı Yayın/TV Yayını

Fakültemiz Ekonomi ve Finans Bölümü öğretim

üyesi Prof. Dr. Hüseyin SELİMLER;

18.11.2024 tarihinde saat 10.00’da EKOL TV'ye

16.12.2024 tarihinde saat 17.00’da EKOTÜRK TV’ye,

25.01.2025 tarihinde saat 17.10’da SZC TV’ye,

konuk olmuş ve ekonomi gündemine dair

yorumlarda bulunmuştur.



EKONOMİ VE FİNANS BÖLÜMÜ          

Makale

Ekonomi ve Finans Bölümü Bölüm Başkanı Doç. Dr.

Murteza OCAKLI’nın Journal of Financial Economic

Policy dergisinde ‘Modeling Structure of Inflation in

Türkiye: DCC-GARCH and Markov Switching Model’

isimli makalesi, Aralık ayında yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS BÖLÜMÜ          

Eğitim/Seminer

Ekonomi ve Finans Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr.

Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ, Ekonomi ve Finans Kulübü

işbirliği ile;

16 Ekim 2024 tarihinde yüz yüze,

6, 15 ve 29 Kasım 2024 ile 6 ve 13 Aralık 2024

tarihlerinde online

Borsa ve Teknik Analiz Seminerleri gerçekleştirmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS BÖLÜMÜ          

Kitap

Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ’ın Forex Piyasası

İşlemleri ve Kripto Paralar adlı kitabının 3. Baskısı Kasım

ayında yayınlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Makale

Ekonomi ve Finans Bölümü (İngilizce) Bölüm Başkanı

Prof. Dr. Erginbay UĞURLU'nun, Journal of Financial

Economic Policy dergisinde ‘Modeling Structure of

Inflation in Türkiye: DCC-GARCH and Markov Switching

Model’ isimli makalesi, Aralık ayında yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Makale

Prof. Dr. Erginbay UĞURLU'nun, Premium e-Journal of

Social Sciences (PEJOSS) dergisinde ‘Stratejik Yönetim

Süreçlerinin Örgütsel Bağlılığa Etkisinde İş Tatmininin

Aracı Rolü’ isimli makalesi, Aralık ayında yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Hakem Kurulu

Öğretim üyelerimizden Dr. Öğr. Üyesi İhlas SOHBETOV;

18.11.2024 tarihinde Journal of Applied Economics (SSCI-Q2)

22.12.2024 tarihinde Nature Human Behaviour (SCIE-Q1)

26.01.2025 tarihinde Economic and Political Studies (ESCI-Q1)

dergilerinde hakem kurulunda yer almıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Editörlük

Öğretim üyelerimizden Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Kasım

ayında İktisadi İdari ve Siyasal Araştırmalar Dergisi’nde

(TR Dizin) Editörlük görevinde bulunmuştur.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Proje

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Avrupa Birliği COST Projesi- The

COST Action “Making Early Career Investigators' Voices

Heard for Gender Equality” (VOICES) CA20137 projesi

için Kasım ayında MC toplantısına, Aralık ve Ocak

aylarında ise çekirdek grup toplantılarına katılmıştır.

Proje web sitesi: https://gendervoices.eu/



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Kitap Bölümü

Ekonomi ve Finans Bölümü (İngilizce) Arş. Gör.

Meltem ERGÜN GÜRCAN’ın, Güncel Maliye

Tartışmaları - 5 Dr. Onur SEZER'e Armağan adlı

editörlü kitapta ‘Su Kaynaklarının Korunması ve

Yönetiminde Kamu Harcamalarının Etkisi’ adlı

kitap bölümü, Aralık ayında yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Kitap Bölümü

Arş. Gör. Meltem ERGÜN GÜRCAN’ın, Ekonomik

Kriz Dönemlerinde Uygulanan Maliye Politikaları

adlı editörlü kitapta ‘Maliye Politikasında

Otomatik İstikrar Sağlayıcıların Rolü ve Etkisi’ adlı

kitap bölümü Aralık ayında yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Kongre

Arş. Gör. Meltem ERGÜN GÜRCAN, 8-10 Kasım

2024 tarihlerinde Konya’da düzenlenen II.

Uluslararası Vergi ve Maliye Kongresi’nde ‘Citizen

Budget and Examination of Sample Country

Practices’ adlı bildirisini sunmuştur. Çalışma tam

metin bildiri kitabında yayınlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ          

Sempozyum

Arş. Gör. Meltem ERGÜN GÜRCAN, 28 Kasım 2024

tarihinde düzenlenen VII. Bölgesel Kalkınmada

Üniversitelerin Rolü: Kırklareli'nin Geleceği

Sempozyumu’nda ‘Türkiye’nin TR21 ve TR22

Bölgelerinin Kalkınma Dinamikleri: Karşılaştırmalı

Bir İnceleme’ adlı bildirisini sunmuştur.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Makale

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü öğretim

üyelerinden Doç. Dr. Burcu AYDIN KÜÇÜK’ün

yazarları arasında olduğu ‘‘The association of

subordinates' perception of the manager's

ambiguous behaviors with the likelihood of conflict

occurrence: A Cross-Cultural study’’ isimli makale,

SCOPUS’ta Q2’lik çeyreklikte yer alan ‘‘Negotiation

and Conflict Management Research’’ dergisinde

yayınlanmıştır.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Etkinlik

İşletme Bölümü Bölüm Başkanı Prof. Dr. Salih

GÜNEY, İşletme Bölümü 1. sınıf uluslararası

öğrencilerle bir araya gelerek öğrencilerin

sorunları ve çözüm önerileri ile ilgili görüşme

gerçekleştirmiştir.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Etkinlik

Yönetici Geliştirme Programı kapsamında İşletme Bölümü Bölüm

Başkanı Prof. Dr. Salih GÜNEY'in konuşmacı olduğu "Yönetimde

İnsan Psikolojisini Anlama Eğitimi" 30 Ocak 2025 tarihinde

gerçekleştirilmiştir.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Etkinlik

İşletmeciler için Uygulama Atölyesi dersi kapsamında

Tekfen Holding Sürdürülebilirlik Koordinatörü Mine

İZMİRLİ, 01 Kasım 2024 tarihinde İşletme Bölümü öğretim

üyesi Doç. Dr. N. Tülin İRGE moderatörlüğünde İşletme

Bölümü öğrencileri ile bir araya gelerek çok değerli

bilgilerini aktarmıştır.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Etkinlik

İşletme Bölümü öğretim üyelerimizden Doç. Dr. N. Tülin

İRGE'nin moderatörlüğünde, "Yönetim İletişimle Başlar!"

başlıklı seminer, 29 Kasım 2024 tarihinde, Proje Yöneticisi

Zeynep SÖZMEN'in ve Gazeteci-Sunucu Özlem SARAÇ'ın

katılımıyla gerçekleştirilmiştir.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Etkinlik

Dr. Öğr. Üyesi Murat Adil SALEPÇİOĞLU’nun moderatörlüğünde, 11

Aralık 2024 tarihinde, "BM Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları

Kapsamında Sürdürülebilir Kalkınma ve Değer Yaratmak" başlıklı

webinar düzenlenmiştir. Etkinliğe, fakültemiz Ekonomi ve Finans

Bölümünden Dr. Öğr. Üyesi Musa KESKİN ve İstanbul Üniversitesi

Siyasal Bilgiler Fakültesi İktisat Kürsüsü öğretim üyesi Doç. Dr. İ.

Ertuğrul KIZILKAYA konuşmacı olarak katılmışlardır.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Etkinlik

Dr. Öğr. Üyesi Murat Adil SALEPÇİOĞLU’nun moderatörlüğünde,

20 Aralık 2024 tarihinde, "BM Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları

Kapsamında Güçlü Kurumlar ve Liderlik« başlıklı bir webinar

düzenlenmiştir. Etkinliğe, fakültemiz öğretim üyelerinden Doç. Dr.

N. Tülin İRGE ve Dr. Öğr. Üyesi Tayfun Tuncay TOSUN ile İstanbul

Arel Üniversitesi Finans ve Bankacılık Bölüm Başkanı Doç. Dr. Aylin

EROĞLU konuşmacı olarak katılmışlardır.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Etkinlik

Dr. Öğr. Üyesi Murat Adil SALEPÇİOĞLU’nun moderatörlüğünde, 25

Aralık 2024 tarihinde, "BM Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları

Kapsamında Organik Yönetişim ve Otonom Organizasyonlar" başlıklı

bir webinar düzenlenmiştir. Etkinliğe, TABA AmCham Türk-Amerikan

İşadamları Derneği Yüksek İstişare Kurulu Üyesi Sn. Beşir Kemal

USTAOĞLU, XBOT Teknoloji ve Yazılım A.Ş. Kurucusu & XROXO BT

Hizmetleri ve Danışmanlık Kurucu Ortağı Sn. Bünyamin EMEÇ ve

Analytical Cube-İstatistiksel Analizler Araştırma ve Danışmanlık

Kurucusu Sn. Burcu SARI konuşmacı olarak katılmışlardır.



İŞLETME  BÖLÜMÜ

Canlı Yayın

Fakültemiz İşletme Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi

Murat Adil SALEPÇİOĞLU değişik tarihlerde EKOTURK, TGRT

Haber, Ekol TV, Flash Haber ve AGRO TV’de yayınlanan

programlara konuk olmuş ve ekonomi gündemine dair

yorumlarda bulunmuştur.



İŞLETME (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Kongre

Fakültemiz İşletme (İngilizce) bölümü öğretim

üyelerinden Doç. Dr. Hülya BOYDAŞ HAZAR 12-15

Eylül 2024 tarihlerinde Çanakkale’de düzenlenen

MODAV-ICA 2024 21st INTERNATIONAL

CONFERENCE ON ACCOUNTING Kongresinde

"CHALLENGES AND LIMITATIONS OF CONTINUOUS

AUDITING AS A PROACTIVE AUDITING METHOD "

adlı bildirisini sunmuştur.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Kongre

Kamu Yönetimi Bölümü Öğretim Üyelerimizden Dr. Öğretim Üyesi

Burak GÖKALP, 20-21 Kasım 2024 tarihlerinde düzenlenen

I.ULUSLARARASI İLETİŞİM ÇALIŞMALARI KONGRESİ’nde kongre

düzenleme kurulu üyesi olarak görev almıştır.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Bildiri

Dr. Öğretim Üyesi Burak GÖKALP, 5-6-7 Aralık 2024 tarihleri

arasında Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Bomonti

Yerleşkesi'nde gerçekleştirilen Sosyoloji Konferansında

“Sosyolojide Sosyal Ağ Analizi: E-Linç ve Toplumsal Dinamiklerin

Keşfi Üzerine Bir İnceleme” başlıklı bildirisini sunmuştur.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Makale

Dr. Öğretim Üyesi Burak GÖKALP’in, Anadolu Üniversitesi Öğretim

Üyesi Dr. Elif Pınar KILINÇ ile birlikte hazırladığı “Uzaktan Eğitim

Hakkında Dijital Paylaşımlar: Ekşi Sözlük Örneği Üzerinden

Türkiye'deki Tartışmaların Analizi” başlıklı makalesi, ESCI indekste

taranan Yükseköğretim Dergisi’nde yayımlanmıştır.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Eğitim

Dr. Öğretim Üyesi Burak GÖKALP, çeşitli tarihlerde

‘Akademisyenler için yapay zeka kullanımı’ eğitimi vermiştir.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

TV Yayını

Kamu Yönetimi bölümü öğretim üyelerimizden Dr. Öğretim Üyesi

Özgür TÖR, değişik tarihlerde;

A Haber, Ekol TV, Halk TV, Sözcü TV, TV Net, KRT, Tele 1, Ulusal

Kanal, TV 100, Russia Today, ARB 24, Hong Kong TV kanallarında

yayınlara katılım sağlamış ve Dış Politika ve Stratejik konularda

değerlendirmelerde bulunmuştur.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Çalıştay

10 Ocak 2025 tarihinde Başkent Üniversitesi tarafından

düzenlenen “X. Güncel Muhasebe Konuları Çalıştayı”na

İstanbul Aydın Üniversitesini temsilen Muhasebe ve

Finans Yönetimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Gülümser

ÜNKAYA, Arş. Gör. Beyza Bozkır ve Arş. Gör. Ş. Gözde

AKDOĞAN KAYA katılmışlardır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Çalıştay

Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölüm Başkanı Prof.Dr.

Gülümser ÜNKAYA ve bölüm araştırma görevlileri, 10

Ocak 2025 tarihinde Başkent Üniversitesi tarafından

düzenlenen “X. Güncel Muhasebe Konuları

Çalıştayı”nda Yönetim Muhasebesi alanında duayen

hocalardan olan Sayın Prof. Dr. Kamil BÜYÜKMİRZA ile

güncel muhasebe konuları ile ilgili görüş alışverişinde

bulunmuşlardır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Çalıştay

Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölüm Başkanı Prof.Dr.

Gülümser ÜNKAYA ve bölüm araştırma görevlileri 10 Ocak

2025 tarihinde düzenlenen “X. Güncel Muhasebe Konuları

Çalıştayı”nda Marmara Üniversitesi İşletme Fakültesi

Muhasebe Finans Anabilim Dalı Başkanı Sayın Prof. Dr.

Fatma PAMUKÇU ve Prof. Dr. Ayşe PAMUKÇU ile “Güncel

Muhasebe Eğitim Programları” ile ilgili görüş alışverişinde

bulunmuşlardır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Seminer

SMMM- Bağımsız Denetçi Sn. Dr. Atilla

BÜYÜKÇOBAN tarafından Fakültemiz

Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölümü

öğrencilerine 26 Aralık 2024 tarihinde

“Beyanname Düzenleme Eğitimi” verilmiştir.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Eğitim

Varlık Global Şirketi’nin ortakları Bağımsız Denetçi Sn. Dr. Suat

ÇİÇEK, Bağımsız Denetçi Sn. Halil AKGÜN ve Bağımsız Denetçi Sn.

Onur TALA tarafından 25 Aralık 2024 ve 15 Ocak 2025 tarihlerinde

Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölümü öğretim üyeleri ve

öğrencilerine “Bağımsız Denetim Dosyası Hazırlama Süreçleri”

konulu seminerler verilmiştir.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Eğitim

SMMM Sn. Selim Belek tarafından Fakültemiz Muhasebe

ve Finans Yönetimi Bölümü öğrencilerine 19 Aralık 2024

tarihinde “Şirketlerde Tasviye Süreci” eğitimi verilmiştir.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Kitap Bölümü

Fakültemiz Muhasebe ve Finans Yönetimi bölümü

öğretim üyelerinden Dr. Öğretim Üyesi Doğuş EKTİK’in

‘Sürdürülebilir Kalkınmanın Muhasebe ve Denetime

Yansımaları’ adlı kitapta "Mevcut Standartlar

Doğrultusunda Finansal ve Finansal Olmayan Sermaye

Unsurlarının Muhasebeleştirilmesi" adlı kitap bölümü

yayımlanmıştır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ          

Makale

Muhasebe ve Finans Yönetimi Arş. Gör. Dr. Ruhan AYDIN’ın TR Dizin’de

yer alan ‘Muhasebe ve Denetime Bakış’ Dergisi’nin 74. sayısında

"İşletme Hilelerinin Yaptırımı: Ceza mı? Ödül mü?" adlı makalesi

yayımlanmıştır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Webinar

Fakültemiz Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İngilizce)

Bölüm Başkanı Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK’ün Merkez

Müdürlüğünü yürüttüğü IAU Afrika Uygulama ve Araştırma

Merkezi bünyesinde 29 Kasım 2024 tarihinde Africa's

Economy and Global Sustainability Initiatives: What Insights

from Turkish Investments in Africa isimli Webinar

gerçekleştirilmiştir. Webinarın açılış konuşmasını da Öğretim

üyemiz gerçekleştirmiştir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Webinar

Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK’ün Merkez

Müdürlüğünü yürüttüğü IAU Afrika Uygulama ve

Araştırma Merkezi bünyesinde 30 Ocak 2025 tarihinde

‘Sudan’da Sona Ermeyen Çatışma: Barış İçin Türkiye’nin

Rolü’ isimli Webinar gerçekleştirilmiştir



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Webinar

Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK’ün Merkez

Müdürlüğünü yürüttüğü IAU Afrika Uygulama ve

Araştırma Merkezi bünyesinde 20 Aralık 2024

tarihinde ‘The Media, Diplomacy and Development

in Africa’ isimli Webinar gerçekleştirilmiştir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Bölüm

Başkanı Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK değişik

tarihlerde KRT ve NTV kanallarında canlı yayınlara

katılarak gündem hakkında görüşlerini belirtmiştir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ          

Konferans

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr.

İ. Murat KASAPSARAÇOĞLU 11-16 Kasım 2024 tarihleri arasında

çevrimiçi olarak düzenlenen 58. MESA (Middle East Studies

Association) Konferansı’na “The End of a Myth? Turkish-American

Relations during the National Unity Committee (NUC) Governments

(1960–1961)” başlıklı sunumuyla katılmıştır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ          

Konferans

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. İ.

Murat KASAPSARAÇOĞLU 25-26 Aralık 2024 tarihlerinde çevrimiçi olarak

düzenlenen 11. Yıldız Uluslararası Sosyal Bilimler Kongresi’ne «İnönü

Koalisyonları Döneminde Türk-Amerikan İlişkilerinin Ekonomik ve Askeri

Yönleri (1961-1965)» başlıklı sunumuyla katılmıştır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ          

Makale

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim üyesi Doç.

Dr. İ.Murat KASAPSARAÇOĞLU’nun «Cumhuriyet Senatosu

Tartışmalarında Türkiye’nin Ortadoğu Politikası (1961-1980)»

başlıklı makalesi Çağdaş Türkiye Tarihi Araştırmaları Dergisi’nin

(ULAKBİM TR Dizin) Aralık 2024 sayısında yayımlanmıştır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ          

Kitap Bölümü

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr.

İ.Murat KASAPSARAÇOĞLU’nun “Historical Ties between the Allies:

Turkish-American Relations during the Cold War (1945- 1991)” başlıklı

kitap bölümü Herbert REGİNBOGİN ve Ozan ÖRMECİ’nin editörlüğünü

yaptıkları «Turkish-American Relations in the 21st Century» (Lanham:

Lexington Books) adlı kitapta Ocak 2025’te yayımlanmıştır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Köşe Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü

öğretim üyelerimizden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN,

düzenli olarak her hafta Pazartesi ve Cuma günleri

Star Gazetesinde köşe yazısı yazmaktadır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü

öğretim üyelerimizden Dr. Öğr. Üyesi Filiz

KATMAN, değişik tarihlerde TV100 ve TRT WORLD

canlı yayınlarına katılarak gündem hakkında

görüşlerini belirtmiştir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını/Canlı Yayın

Fakültemiz Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İng)

Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Hazar

VURAL JANE Kasım, Aralık ve Ocak ayları içerisinde A

Haber, TRT Radyo 1 ve 24 TV ekranlarında canlı yayın

konuğu olmuş ve gündemle ilgili görüşlerini

belirtmiştir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Canlı Yayın/ TV Yayını

Fakültemiz Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler

(İng) Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi

Canan TERCAN, her Perşembe Ekotürk TV de canlı

program sunuculuğu ve moderatörlüğü görevini

yürütmektedir.



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Makale

Fakültemiz Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölüm

Başkanı Dr. Öğretim Üyesi Tayfun Tuncay TOSUN’un ‘An

empirical investigation of the underlying factors of recently

declining air pollution in China’ başlıklı makalesi, ESCI

indeksli International Journal of Environmental Quality

dergisinde yayınlanmıştır.



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Seminer

Dr. Öğretim Üyesi Tayfun Tuncay TOSUN, Uluslararası Ticaret

ve Finansman ve İşletme Bölümleri Ortaklığıyla 20 Aralık 2024

tarihinde düzenlenen Muhasebe ve Finans Semineri’ne

konuşmacı olarak katılmıştır.



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Webinar

Dr. Öğretim Üyesi Tayfun Tuncay TOSUN, 20 Aralık 2024

tarihinde düzenlenen ‘Güçlü Kurumlar ve Liderlik’ Webinarı’na

konuşmacı konuk olarak katılmıştır.



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Kongre Bildirisi

Dr. Öğr. Üyesi Müge Burcu ÖZDEMİR’in Ekim ayında sunduğu

‘International Trade and Ethics: Global Growth Strategies and

Sustainable Practices’ başlıklı çalışması 1. Uluslararası

WRITETEC Yapay Zeka Çağında Sosyal Bilimler ve Sağlık

Bilimleri Kongresi’nin bildiri kitapçığında yayınlanmıştır.



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Makale

Dr. Öğr. Üyesi Müge Burcu ÖZDEMİR’in ‘Sürdürülebilir Bir Girdi

Olan Cehri Bitkisinin Açıklanmış Karşılaştırmalı Üstünlükler

Yöntemi ile Rekabet Analizi’ başlıklı çalışması SCIE Q1 indeksli

Journal of Natural Fibers dergisinde yayınlanmıştır.
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